



О лекарственных растениях

Команда «ВЕСЁЛЫЕ ОГОРОДНИКИ»
МОУ «Шокшинская СОШ»

29 апреля 2017 года в МОУ «Шокшинская СОШ» состоялся конкурс мини-проектов учащихся 5 класса на тему «О ЛЕКАРСТВЕННЫХ РАСТЕНИЯХ». Из команды «Весёлые огородники» в конкурсе приняли участие четыре человека.

«Утверждаю»
Директор МОУ «Шокшинская СОШ»
Коренькова Н.Н.
2017 г.



Положение о школьном конкурсе «О лекарственных растениях»

Конкурс «О лекарственных растениях» - это конкурс мини-проектов по созданию уголка с лекарственными растениями на учебно-опытном участке образовательной организации, авторами которых являются школьники 5 класса, обучающиеся в МОУ «Шокшинская СОШ».

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Общие положения

- 1.1 Настоящее Положение определяет основные цели и задачи конкурса, порядок и условия его проведения.
- 1.2 Конкурс является школьным.
- 1.3 Организатором конкурса является учитель биологии МОУ «Шокшинская СОШ», Пантелина Мария Александровна.

2. Цели и задачи Конкурса

Цели: выявление и поддержка талантливых детей, создание условий для их самореализации.

Задачи:

29.04.2017

Мы, Аделина Бужина (справа) и Елена Ушакова, подготовили проект На школьный конкурс «О лекарственных растениях» на тему «Красная смородина». Выполненной работой мы довольны!

*«Поспевает красная смородина,
Капельками алыми горит.
Что-то одиноко мне на родине...
В шумном городском
многоголосье
Есть с кем вместе, как тугим
колосьям,
Души в одну сторону склонить».*



Я, Гапанович Кирилл, учащийся 5 класса подготовил проект по выращиванию шалфея.



В результате изучения литературы по лекарственному растению шалфей я узнал, где его родина, в каких условиях растёт, при каких заболеваниях применяется, как выращивают и собирают это растение.

Я, Васькина Виктория, разработала проект о ромашке лекарственной. В проекте говорится о её применении, внешнем строении и рекомендациях по выращиванию этого растения.

Я очень довольна, что сделала этот проект.



Победитель конкурса – Гапанович Кирилл



Победитель данного школьного конкурса станет участником школьной конференции «Мы ищем таланты» среди учащихся 5-8 классов, которая состоится 19 мая 2017 года.